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ACTA NÚMERO 050. 

 SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 
 

En la ciudad de Santa María del Oro, del Estado de Nayarit; siendo las 13:30 trece  

horas con treinta minutos del día viernes 27 veintisiete del mes de octubre del 

año 2023 dos mil veintitrés, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 50, 

fracción I, y  52  de la Ley Municipal para el Estado de Nayarit; previa cita se reunieron 

en la Sala de Juntas del edificio administrativo, ubicado en la  colonia “Los Pinitos” de 

esta ciudad; los ciudadanos Sindico y Regidores del Honorable XLII Ayuntamiento, con 

la finalidad de celebrar Sesión Ordinaria de Cabildo bajo el siguiente;  

 

ORDEN DEL DÍA 

I. Pase de lista y verificación del quórum legal. 

II. Instalación Legal de la Sesión. 

III. Lectura y Aprobación del Orden del Día. 

IV. Lectura del acta anterior. 

V. Análisis, discusión y en su caso aprobación, para Declarar Recinto Oficial 

el Auditorio del Edificio Administrativo, para el Desarrollo del Segundo 

Informe de Gobierno Municipal de la Lic. Psic. Marisa Solano Trujillo- 

Alcaldesa Municipal.  

VI. Integración de la Comisión Especial que habrá de recibir a los 

Representantes de los Tres Poderes de Gobierno en el Acto Protocolario 

del Segundo Informe de Gobierno Municipal.  

VII. Análisis, discusión y en su caso aprobación de la Iniciativa de la Tercer 

Modificación al Presupuesto de Egresos para la Municipalidad de Santa 

María del Oro, Nayarit; para el ejercicio fiscal 2023. 

VIII. Tercer Avance de Gestión Financiera del Ejercicio Fiscal 2023, relativo a 

los meses de julio a septiembre; en términos del artículo 61, fracción I, 

inciso i) de la Ley Municipal para el Estado de Nayarit; y 36, fracción II, de 

la Ley de Fiscalización y Rendición de Cuentas del Estado de Nayarit.  

IX. Asuntos Generales.  

X. Clausura de la Sesión. 

IX. Asuntos Generales.  

X. Clausura de la Sesión. 
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DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

PUNTO I. En cumplimiento al punto I del Orden del Día, se informa que una vez 

realizado el pase de lista de los integrantes del Honorable XLII Cuadragésimo Segundo 

Ayuntamiento de Santa María del Oro, Nayarit, se declara verificada la existencia de 

quórum legal, al asistir la totalidad de sus integrantes, con ausencia de las Regidoras 

Johana Inez Cambero Valdivia y Érika Flores Bernal, siendo válidos los acuerdos 

que en ella se tomen, por lo que se tiene por desahogado el presente punto del Orden 

del Día.  

 

PUNTO II. En atención al punto II del Orden del Día, comprobada la asistencia de 09 

nueve integrantes del Honorable XLII Cuadragésimo Segundo Ayuntamiento de Santa 

María del Oro, Nayarit y existiendo quórum legal, se declara legalmente instalada la 

presente sesión a las 14:53 catorce horas con cincuenta y tres minutos del día 

viernes 27 veintisiete del mes de octubre del año 2023 dos mil veintitrés y válidos 

los acuerdos que de la misma resulten. 

PUNTO III. Dando continuidad con el desarrollo de esta sesión de cabildo, la 

Licenciada en Psicología Marisa Solano Trujillo, Presidente Municipal, dio lectura 

al orden del día propuesto; y posterior a las formalidades al punto I, II y III del orden 

del día, procedió a exponer a la consideración del Honorable Cabildo los siguientes 

puntos:  

Integrantes del Honorable Cabildo someto a consideración, por medio de votación 

económica el punto número IV referente a la omisión de la Lectura del Acta anterior; 

resultando la siguiente votación por la afirmativa 09 nueve votos, por la negativa 0 

cero votos y abstenciones 0 cero. Por lo anterior, se aprobó por la mayoría de los 

integrantes de cabildo. 

 

Integrantes del Honorable Cabildo someto a consideración, por medio de votación 

económica el punto número V referente al Análisis, discusión y en su caso 

aprobación, para Declarar Recinto Oficial el Auditorio del Edificio Administrativo, 

para el Desarrollo del Segundo Informe de Gobierno Municipal de la Lic. Psic. 

Marisa Solano Trujillo- Alcaldesa Municipal; resultando la siguiente votación por la 

afirmativa 09 nueve votos, por la negativa 0 cero votos y abstenciones 0 cero. Por 

lo anterior, se aprobó por la mayoría de los integrantes de cabildo. 

 

Integrantes del Honorable Cabildo someto a consideración, por medio de votación 

económica el punto número VI referente al Integración de la Comisión Especial 

que habrá de recibir a los Representantes de los Tres Poderes de Gobierno en 
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el Acto Protocolario del Segundo Informe de Gobierno Municipal; resultando la 

siguiente votación por la afirmativa 09 nueve votos, por la negativa 0 cero votos y 

abstenciones 0 cero. Por lo anterior, se aprobó por la mayoría de los integrantes de 

cabildo. 

 

Integrantes del Honorable Cabildo someto a consideración, por medio de votación 

económica el punto número VII referente al Análisis, discusión y en su caso 

aprobación de la Iniciativa de la Tercer Modificación al Presupuesto de Egresos 

para la Municipalidad de Santa María del Oro, Nayarit; para el ejercicio fiscal 

2023; resultando la siguiente votación por la afirmativa 09 nueve votos, por la 

negativa 0 cero votos y abstenciones 0 cero. Por lo anterior, se aprobó por la 

mayoría de los integrantes de cabildo. 

 

Integrantes del Honorable Cabildo someto a consideración, por medio de votación 

económica el punto número VIII referente al Tercer Avance de Gestión Financiera 

del Ejercicio Fiscal 2023, relativo a los meses de julio a septiembre; en términos 

del artículo 61, fracción I, inciso i) de la Ley Municipal para el Estado de Nayarit; 

y 36, fracción II, de la Ley de Fiscalización y Rendición de Cuentas del Estado de 

Nayarit; resultando la siguiente votación por la afirmativa 09 nueve votos, por la 

negativa 0 cero votos y abstenciones 0 cero. Por lo anterior, se aprobó por la 

mayoría de los integrantes de cabildo. 

  

Integrantes del Honorable Cabildo someto a consideración, por medio de votación 

económica el Punto Número IX referente a Asuntos Generales en 

Correspondencia Recibida; resultando la siguiente votación por la afirmativa 09 

nueve votos, por la negativa 0 cero votos y abstenciones 0 cero. Por lo anterior, se 

aprobó por mayoría de los integrantes de cabildo.  

 

PUNTO V. Dando continuidad al desarrollo del Punto V, Análisis, discusión y en su 

caso aprobación, para Declarar Recinto Oficial el Auditorio del Edificio 

Administrativo, para el Desarrollo del Segundo Informe de Gobierno Municipal 

de la Lic. Psic. Marisa Solano Trujillo - Alcaldesa Municipal, procedió a dar lectura 

a la exposición de motivos correspondiente; SE ANEXA CONTENIDO DEL 

DOCUMENTO EXPUESTO. 

INTEGRANTES DEL H. XLII AYUNTAMIENTO 

CONSTITUCIONAL DE SANTA MARÍA DEL ORO, 

NAYARIT. 

 



080 Gaceta Municipal Viernes 27 de octubre de 2023. 

 
Licenciada en Psicología Marisa Solano Trujillo, Presidenta Municipal, con fundamento en 

lo dispuesto por los artículos 115, fracción II, de la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos; 111, fracción I, de la Constitución Política del Estado de Nayarit; 50, fracción IV,  

inciso a) y 65 fracción IX de la Ley Municipal para el estado de Nayarit, someto a consideración 

del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de Santa María del Oro, Nayarit, el Análisis, discusión 

y en su caso aprobación, para Declarar Reciento Oficial el Auditorio del Edificio 

Administrativo, para el Desarrollo del Segundo Informe de Gobierno Municipal de la Lic. 

Psic. Marisa Solano Trujillo – Alcaldesa Municipal; basado en los siguientes;  

 

Considerandos 

Toda vez que el pasado mes de septiembre, se cumplió el segundo año de administración del 

Honorable Cuadragésimo Segundo Ayuntamiento Constitucional de Santa María del Oro, 

Nayarit, es necesario rendir el Segundo Informe de Actividades, previsto en el artículo 65, 

fracción IX de la Ley Municipal para el Estado de Nayarit. 

Ante tal acontecimiento, es imperativo que, para el desarrollo de un acto protocolario de esa 

naturaleza, se designe un recinto con suficiente espacio y comodidad para cuantos se convoque 

a ser partícipes de la exposición de los resultados del trabajo realizado a la fecha, tal como lo 

marca la legislación aplicable, llámese integrantes de Cabildo, ciudadanos santamaritenses o 

representantes de los Poderes del Estado.    

Para ese cometido, y en virtud de que el lugar que ocupa la Sala de Reuniones de Cabildo no 

es lo suficientemente espaciosa, se propone aprobar la propuesta de cambio de recinto para el 

desarrollo de la sesión solemne de cabildo que está contemplado celebrar el próximo 3 de 

noviembre del año en curso en punto de las 11:00 de la mañana; sin que esta mención sirva 

como citatorio, ya que éste se ha de estructurar y circular como corresponde.  

De lo anteriormente expuesto fundado y motivado someto a la consideración de este Honorable 

Ayuntamiento Constitucional de Santa María del Oro, Nayarit; los siguientes: 

PUNTOS DE ACUERDO 

PRIMERO. - Se aprueba la propuesta para Declarar Reciento Oficial el Auditorio del Edificio 

Administrativo, para el Desarrollo del Segundo Informe de Gobierno Municipal de la Lic. Psic. 

Marisa Solano Trujillo – Alcaldesa Municipal, estipulado en el artículo 65, fracción IX de la Ley 

Municipal para el Estado de Nayarit; única y exclusivamente para efectuar ese acto 

protocolario, reanudándose la celebración de las posteriores sesiones en la Sala de 

Reuniones de Cabildo Oficial.  

 

SEGUNDO. - Se instruye al Secretario del Ayuntamiento, Profr. Javier Pérez Verdín, para que 

realice la publicación de los acuerdos tomados en la Gaceta Municipal órgano de difusión del 

H. XLII Ayuntamiento Constitucional de Santa María del Oro, Nayarit. 

En la localidad de Santa María del Oro, Nayarit; a los veintisiete días del mes de octubre del 

año 2023, para los efectos legales a que haya lugar.  

 

MARISA SOLANO TRUJILLO  

Presidenta Municipal 
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Terminada la lectura de la proposición y con fundamento en lo dispuesto por los 

artículos 57 de la Ley Municipal para el Estado de Nayarit, 24 y 30 del Reglamento 

Interno de Cabildo y Trabajo en Comisiones del H. Ayuntamiento de Santa María del 

Oro Nayarit; se solicita a los presentes levantar la mano para registrar su intervención 

para el DEBATE EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR.  

Al no registrarse participación, se considera suficientemente analizada y discutida 

la proposición.  

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 55 de la Ley Municipal para el Estado 

de Nayarit, 36 y 38 del Reglamento Interno de Cabildo y Trabajo en Comisiones del H. 

Ayuntamiento de Santa María del Oro, Nayarit; se somete a consideración de los 

integrantes del Honorable Cabildo por medio de votación económica, la propuesta 

presentada, EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, por lo cual se solicita a los 

presentes manifiesten el sentido de su votación.  

Resultando la siguiente votación, por la afirmativa 09 nueve votos, por la negativa 0 

cero votos y abstenciones 0 cero. Por lo anterior, se aprobó por mayoría de los 

integrantes de cabildo.  

Por lo que una vez que fue suficientemente analizada y discutida la proposición 

presentada a este Honorable Cuadragésimo Segundo Ayuntamiento Constitucional de 

Santa María del Oro, Nayarit, se toman los siguientes;  

 

PUNTOS DE ACUERDO 

 

PRIMERO. - Se aprueba la propuesta para Declarar Reciento Oficial el Auditorio del 

Edificio Administrativo, para el Desarrollo del Segundo Informe de Gobierno 

Municipal de la Lic. Psic. Marisa Solano Trujillo – Alcaldesa Municipal, estipulado en 

el artículo 65, fracción IX de la Ley Municipal para el Estado de Nayarit; única y 

exclusivamente para efectuar ese acto protocolario, reanudándose la celebración de 

las posteriores sesiones en la Sala de Reuniones de Cabildo Oficial. 

  

SEGUNDO. - Se instruye al Secretario del Ayuntamiento, Profr. Javier Pérez Verdín, 

para que realice la publicación de los acuerdos tomados en la Gaceta Municipal 

órgano de difusión del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de Santa María del Oro, 

Nayarit. 
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PUNTO VI. Para continuar con el desarrollo de la sesión, respecto del Punto Número 

VI Integración de la Comisión Especial que habrá de recibir a los Representantes 

de los Tres Poderes de Gobierno en el Acto Protocolario del Segundo Informe 

de Gobierno Municipal, procedió a dar lectura a la exposición de motivos 

correspondiente; SE ANEXA CONTENIDO DEL DOCUMENTO EXPUESTO. 

INTEGRANTES DEL H. XLII AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE SANTA MARÍA DEL ORO, 
NAYARIT. 

 

Licenciada en Psicología Marisa Solano Trujillo, Presidenta Municipal, con fundamento en 
lo dispuesto por los artículos 115, fracción II, de la Constitución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos; 111, fracción I, de la Constitución Política del Estado de Nayarit; 50, fracción IV,  
inciso a), 80 y 81, fracción II de la Ley Municipal para el Estado de Nayarit, someto a 
consideración del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de Santa María del Oro, Nayarit, 
Integración de la Comisión Especial que habrá de recibir a los Representantes de los Tres 
Poderes de Gobierno en el Acto Protocolario del Segundo Informe de Gobierno 
Municipal; basado en los siguientes; 
 

Considerandos 
Entendiendo la celebración del acto protocolario que implica el Segundo Informe de Gobierno 
del H. XLII Ayuntamiento que presido, me permito exponer la necesidad de integrar una 
Comisión Especial para el recibimiento de los representantes de los Tres Poderes del Estado; 
por lo que se requiere de la participación voluntaria de por lo menos tres miembros de este 
Honorable Cabildo para ese cometido; dejando a su consideración la presente propuesta.  
 
PAUSA PARA LEVANTAR EL REGISTRO DE INTERESADOS  
 
De lo anteriormente expuesto fundado y motivado someto a la consideración de este Honorable 
Ayuntamiento Constitucional de Santa María del Oro, Nayarit; los siguientes: 
 

PUNTOS DE ACUERDO 

PRIMERO. - La Comisión Especial que habrá de recibir a los Representantes de los Tres 

Poderes de Gobierno en el Acto Protocolario del Segundo Informe de Gobierno Municipal, 

estará integrada por los siguientes miembros del H. Cabildo, Regidor Humberto Jovanny 

Lucero Valencia, Regidor Alex Emanuel Holguín Baltierra y la Regidora Mónica Ochoa Solano.  

 

SEGUNDO. - Se instruye al Secretario del Ayuntamiento, Profr. Javier Pérez Verdín, para que 

realice la publicación de los acuerdos tomados en la Gaceta Municipal órgano de difusión del 

H. XLII Ayuntamiento Constitucional de Santa María del Oro, Nayarit. 

En la localidad de Santa María del Oro, Nayarit; a los veintisiete días del mes de octubre del 
año 2023, para los efectos legales a que haya lugar. 
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Terminada la lectura de la proposición y con fundamento en lo dispuesto por los 

artículos 57 de la Ley Municipal para el Estado de Nayarit, 24 y 30 del Reglamento 

Interno de Cabildo y Trabajo en Comisiones del H. Ayuntamiento de Santa María del 

Oro Nayarit; se solicita a los presentes levantar la mano para registrar su intervención 

para el DEBATE EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR.  

Al no registrarse participación, se consideró suficientemente analizada y discutida 

la proposición.  

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 55 de la Ley Municipal para el Estado 

de Nayarit, 36 y 38 del Reglamento Interno de Cabildo y Trabajo en Comisiones del H. 

Ayuntamiento de Santa María del Oro, Nayarit; se somete a consideración de los 

integrantes del Honorable Cabildo por medio de votación económica, la propuesta 

presentada, EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, por lo cual se solicita a los 

presentes manifiesten el sentido de su votación. 

Resultando la siguiente votación, por la afirmativa 09 nueve votos, por la negativa 0 

cero votos y abstenciones 0 cero. Por lo anterior, se aprobó por mayoría de los 

integrantes de cabildo.  

Por lo que una vez que fue suficientemente analizada y discutida la proposición 

presentada a este Honorable Cuadragésimo Segundo Ayuntamiento Constitucional de 

Santa María del Oro, Nayarit, se toman los siguientes; 

 

PUNTOS DE ACUERDO 

PRIMERO. - La Comisión Especial que habrá de recibir a los Representantes de los 

Tres Poderes de Gobierno en el Acto Protocolario del Segundo Informe de Gobierno 

Municipal, estará integrada por los siguientes miembros del H. Cabildo, Regidor 

Humberto Jovanny Lucero Valencia, Regidor Alex Emanuel Holguín Baltierra y la 

Regidora Mónica Ochoa Solano.  

 

SEGUNDO. - Se instruye al Secretario del Ayuntamiento, Profr. Javier Pérez Verdín, 

para que realice la publicación de los acuerdos tomados en la Gaceta Municipal 

órgano de difusión del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de Santa María del Oro, 

Nayarit. 

 

 



080 Gaceta Municipal Viernes 27 de octubre de 2023. 

 

PUNTO VII. Dando continuidad al desarrollo del Punto VII, Análisis, discusión y en 

su caso aprobación de la Iniciativa de la Tercer Modificación al Presupuesto de 

Egresos para la Municipalidad de Santa María del Oro, Nayarit; para el ejercicio 

fiscal 2023; la Presidenta Municipal procedió a proponer lo siguiente:  

En virtud de que no se tuvo quorum legal para llevar a cabo la Sesión de la Comisión 

de Hacienda y Cuenta Pública, y por tratarse de un asunto de importancia respecto de 

la situación de Hacienda Pública Municipal, se propone a esta soberanía, la dispensa 

de Trámite a la Comisión Respectiva el punto por tratar, por lo cual, sometió a 

consideración por medio de votación económica la propuesta.  

Resultando la siguiente votación, por la afirmativa 08 ocho votos, por la negativa 0 

cero votos y abstenciones 1 una.  Por lo anterior, se aprobó por mayoría de los 

integrantes de cabildo.  

Posteriormente, fue cedido el uso de la voz al personal de la Tesorería Municipal para 

que expusiera sobre ese tema. SE ADJUNTA EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

CORRESPONDIENTE.  

Terminada la lectura de la proposición y con fundamento en lo dispuesto por los 

artículos 57 de la Ley Municipal para el Estado de Nayarit, 24 y 30 del Reglamento 

Interno de Cabildo y Trabajo en Comisiones del H. Ayuntamiento de Santa María del 

Oro Nayarit; se solicita a los presentes levantar la mano para registrar su intervención 

para el DEBATE EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR.  

Al no registrarse participación, se consideró suficientemente analizada y discutida 

la proposición.  

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 55 de la Ley Municipal para el Estado 

de Nayarit, 36 y 38 del Reglamento Interno de Cabildo y Trabajo en Comisiones del H. 

Ayuntamiento de Santa María del Oro, Nayarit; se somete a consideración de los 

integrantes del Honorable Cabildo por medio de votación económica, la propuesta 

presentada, EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, por lo cual se solicita a los 

presentes manifiesten el sentido de su votación. 

Resultando la siguiente votación, por la afirmativa 09 nueve votos, por la negativa 0 

cero votos y abstenciones 0 cero. Por lo anterior, se aprobó por mayoría de los 

integrantes de cabildo.  

Por lo que una vez que fue suficientemente analizada y discutida la proposición 

presentada a este Honorable Cuadragésimo Segundo Ayuntamiento Constitucional de 

Santa María del Oro, Nayarit, se toman los siguientes; 
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PUNTOS DE ACUERDO 

PRIMERO. - Se aprueba la Tercer Modificación al Presupuesto de Egresos para 

la Municipalidad de Santa María del Oro, Nayarit; para el ejercicio fiscal 2023; en 

los términos propuestos. 

 

SEGUNDO. - Se instruye a la Presidenta Municipal y a la Tesorera Municipal, para que 

por su conducto realice las acciones administrativas y contables conducentes para que 

sean aplicadas las modificaciones al presupuesto de egresos. 

 

TERCERO. - El presente acuerdo surte efectos el día de su aprobación. 

 

CUARTO. - Se instruye al Secretario del Ayuntamiento para que realice la publicación 

de los acuerdos tomados, en la Gaceta Municipal, órgano de difusión del H. XLII 

Ayuntamiento Constitucional de Santa María del Oro, Nayarit. 

 

PUNTO VIII. Dando continuidad al desarrollo del Punto VIII, Tercer Avance de 

Gestión Financiera del Ejercicio Fiscal 2023, relativo a los meses de julio a 

septiembre; en términos del artículo 61, fracción I, inciso i) de la Ley Municipal 

para el Estado de Nayarit; y 36, fracción II, de la Ley de Fiscalización y Rendición 

de Cuentas del Estado de Nayarit, la Presidenta Municipal procedió a proponer lo 

siguiente: 

En virtud de que no se tubo quorum legal para llevar a cabo la sesión de la Comisión 

de Hacienda y Cuenta Pública, y por tratarse de un asunto de importancia respecto de 

la situación de la hacienda pública municipal, se propuso a esa soberanía la Dispensa 

de Tramite a la Comisión respectiva, el punto a tratar, por lo cual se sometió a 

consideración, por medio de votación económica la propuesta. 

Resultando la siguiente votación, por la afirmativa 09 nueve votos, por la negativa 0 

cero votos y abstenciones 0 cero.  Por lo anterior, se aprobó por mayoría de los 

integrantes de cabildo.  

Posteriormente, fue cedido el uso de la voz al personal de la Tesorería Municipal para 

que expusiera sobre ese tema. SE ADJUNTA EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

CORRESPONDIENTE. 

Terminada la lectura de la proposición y con fundamento en lo dispuesto por los 

artículos 57 de la Ley Municipal para el Estado de Nayarit, 24 y 30 del Reglamento 

Interno de Cabildo y Trabajo en Comisiones del H. Ayuntamiento de Santa María del 
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Oro Nayarit; se solicita a los presentes levantar la mano para registrar su intervención 

para el DEBATE EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR.  

Al no registrarse participación, se consideró suficientemente analizada y discutida 

la proposición.  

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 55 de la Ley Municipal para el Estado 

de Nayarit, 36 y 38 del Reglamento Interno de Cabildo y Trabajo en Comisiones del H. 

Ayuntamiento de Santa María del Oro, Nayarit; se somete a consideración de los 

integrantes del Honorable Cabildo por medio de votación económica, la propuesta 

presentada, EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, por lo cual se solicita a los 

presentes manifiesten el sentido de su votación. 

Resultando la siguiente votación, por la afirmativa 09 nueve votos, por la negativa 0 

cero votos y abstenciones 0 cero. Por lo anterior, se aprobó por mayoría de los 

integrantes de cabildo.  

Por lo que una vez que fue suficientemente analizada y discutida la proposición 

presentada a este Honorable Cuadragésimo Segundo Ayuntamiento Constitucional de 

Santa María del Oro, Nayarit, se toman los siguientes; 

 

PUNTOS DE ACUERDO 

PRIMERO. - La revisión efectuada es congruente a la información presentada en el 

Avance de Gestión Financiera correspondiente al Tercer Trimestre del Ejercicio 

Fiscal 2023; sin embargo, sin que esto valide cualquier irregularidad sobre la 

administración, recaudación y/o ejercicio del gasto público, se autoriza la remisión a la 

Auditoria Superior del Estado de Nayarit para su Fiscalización con forme a la Ley de 

Fiscalización y Rendición de Cuentas del Estado de Nayarit. 

 

SEGUNDO. - Se instruye a la Presidenta Municipal para que por su conducto sea 

remitido el Avance de Gestión Financiera correspondiente al Tercer Trimestre del 

Ejercicio Fiscal 2023, a la Auditoria Superior del Estado de Nayarit cumpliendo en 

tiempo y forma con la obligación de presentar este. 

 

TERCERO. - Se instruye al Secretario del Ayuntamiento, Profesor Javier Pérez Verdín, 

para que realice la publicación del Avance de Gestión Financiera, en la Gaceta 

Municipal órgano de difusión del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de Santa María 

del Oro, Nayarit. 
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Dando continuidad con el desarrollo del Orden del Día, respecto del Punto Número 

IX en Asuntos Generales, se le concedió el uso de la voz al Profr. Javier Pérez Verdín, 

Secretario del Ayuntamiento, quien hizo uso de la voz y expuso que nada más hay un 

oficio de parte de la Secretaría de Cultura, por medio de la Dirección General de 

Bibliotecas, donde informan a la Presidenta Municipal, la Lic. Psic. Marisa Solano 

Trujillo de la preocupación por parte del área a cargo, debido al cierre de una de las 

tres bibliotecas públicas con las que cuenta el municipio de Santa María del Oro, por 

tal motivo se solicita su valioso apoyo para que, en el campo de sus respectivas 

atribuciones, se realice la apertura del recinto bibliotecario y así se pueda continuar 

trabajando a través de la coordinación de esfuerzos entre los tres niveles de gobierno, 

lo que sin duda resulta de gran valía para consolidar y mejorar la operatividad de los 

recintos bibliotecarios para que las y los usuarios tengan acceso libre, amplio y sencillo 

al conocimiento conservado en sus acervos, que permita a las y los servidores   

públicos, cumplir con los ejes estratégicos del Plan Nacional de Desarrollo, la 

Estrategia Nacional de Lectura y lo estipulado en la normatividad aplicable para la 

Biblioteca Pública.  

Agregando que, la biblioteca a que se refiere el escrito es la biblioteca que se 

encuentra en la comunidad de Tequepexpan, compartiendo que es necesario 

analizarlo para procurar que esa biblioteca no se cierre, siendo toda la información que 

se tiene para compartir.  

EN EL PUNTO X  

CLAUSURA DE LA SESIÓN.  

No habiendo otro asunto que tratar la presidenta municipal -Marisa Solano Trujillo, 

procedió a efectuar la clausura de la sesión, siendo las 16:34 dieciséis horas con 

treinta y cuatro minutos del viernes 27 de octubre del año 2023 dos mil veintidós. 
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Para los efectos legales correspondientes firman en esta los ciudadanos Integrantes del 

Honorable XLII Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Santa María del Oro, Nayarit; la 

Lic. Psic. Marisa Solano Trujillo, Presidenta Municipal, rubrica; el Prof. Bernardo Muro 

Sánchez, Síndico Municipal, rubrica; la C. Johana Inez Cambero Valdivia, Regidora, 

rubrica; el C. Humberto Jovanny Lucero Valencia, Regidor, rubrica; el Ing.  C. Juan 

Carlos Inda Hernández, Regidor, rubrica; el C. Alex Emanuel Holguín Baltierra, Regidor, 

rubrica; la C. Ma. Concepción Ulloa Pérez, Regidora, rubrica; el C. Ángel Manuel 

Contreras Valenzuela, Regidor, rubrica; la C. Doris Getsemaní Ávila Martínez, Regidora, 

rubrica; la C. Mónica Ochoa Solano, Regidora, rubrica; la Lic. Erika Flores Bernal, 

Regidora, rubrica; la C.  Fabiana González Celestino, Regidora, rubrica; Prof. Javier 

Pérez Verdín, Secretario del Ayuntamiento, rubrica. 

 

 

El  suscrito Prof. Javier Pérez Verdín, Secretario del Ayuntamiento del H. XLII Ayuntamiento 

Constitucional de Santa María del Oro, Nayarit; con fundamento en lo dispuesto por el artículo 114, 

fracción IV de la Ley Municipal para el Estado de Nayarit, hago constar y  

CERTIFICO 

Que con fecha del día 27 de octubre, fue celebrada la sesión ordinaria de cabildo número 050, en la 

cual fueron tomados los acuerdos que en la presente gaceta se manifiestan. Se extiende la presente 

certificación para los fines legales a que haya lugar, en la localidad de Santa María del Oro, Nayarit, a 

los 27 días del mes de octubre del dos mil veintitrés.    

 

   

 

 

 

PROF. JAVIER PÉREZ VERDÍN. 


